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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki: kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemicni
svincnik, svinénik HB ali B, plasti¢no radirko, SilCek in Zepni racunalnik.
Periodni sistem je na perforiranem listu, ki ga pazljivo utrga. Kandidat dobi list za odgovore.

Engedélyezett segédeszkdzok: a jeldlt toitbtollat vagy golydstollat, HB-s vagy B-s
ceruzét, mianyag radirt, ceruzahegyezdét és zsebszamologépet hoz magaval. Az
elemek periédusos rendszere a perforalt lapon taldlhatoé, ezt 6vatosan ki

lehet szakitani a feladatlapbdl. A jeldlt valaszai lejegyzésére is kap egy lapot.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jelbltnek szolo utmutato a kbvetkezé oldalon olvashato.

Ta pola ima 20 strani, od tega 3 prazne.
A feladatlap terjedelme 20, ebbdl 3 tires.

© RIC 2006
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NAVODILA KANDIDATU

cI?azliliyo preberite ta navodila. Ne obracajte strani in ne reSujte nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne
ovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na list za odgovore.

Pri reSevaniju izberite en odgovor, ker je samo eden pravilen, in sicer tako da obkrozite ¢rko pred njim. Naloge, pri
katerih bo izbranih ve¢ odgovorov, bodo ocenjene z ni¢ tockami.

Odgovore v izpitni poli obkroZujte z nalivnim peresom ali kemi¢nim svincnikom. Na list za odgovore jih vnasajte
sproti. Pri tem upoStevajte navodila, ki so na njem.

Pri raCunanju uporabite relativne atomske mase elementov iz periodnega sistema na tretji strani izpitne pole.
Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.

Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatét. Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba,
amig ezt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi.

Ragassza vagy irja be kédszamat a feladatlap jobb felsé sarkaban levé keretbe és a valaszai
lejegyzésére kapott lapra.

Feladatmegoldaskor csak egy valaszt jel6ljbn meg — mivel csak egy a helyes —, éspedig tgy, hogy
karikdzza be az elbtte levé betljelet. Ha valamely feladat esetében tébb véalaszt karikaz be, valaszat
nulla ponttal értékeljiik.

Valaszait a feladatlapban téltétollal vagy golyoéstollal karikézza be! Véalaszait az utasitasnak
megfelelben, folyamatosan jel6lje a mellékelt lapon is.

Szamitaskor a feladatlap harmadik oldalan levé periédusos rendszer elemeinek relativ atomtémegét
vegye figyelembe.

Bizzon 6nmagaban és képességeiben.

Eredményes munkat kivanunk!
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1. Drobni kristali natrijevega klorida so pomesani z belim kremencevim peskom. Kako lo¢imo
sestavini zmesi?

A ndtrium-klorid apro kristdlyai fehér kvarchomokkal vannak dsszekeverve. Miként valasztjuk
szét ennek az elegynek az dsszetevait?

A Zraztapljanjem v vodi, filtracijo in susenjem.
Vizben valo oldassal, sziiréssel és szaritassal.

B Z magnetom.
Mdgnessel.

C S segrevanjem in centrifugiranjem.
Hevitéssel és centrifugdldssal.

D Kloridne ione oborimo s srebrovim nitratom(V).
A kloridionokat eziistnitrattal(V) csapoljuk ki.

2.V kateri snovi je najve¢ molekul?

Melyik anyagban van t6bb molekula?

A 1gCO0O,
B 1gHO
C 1gH,
D 1gCH,



3.
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Iz prikazanega diagrama izraCunajte standardno tvorbeno entalpijo dusikovega dioksida.

Szdmitsa ki a nitrogén-dioxid standard entalpidjat az aldbbi tabldzatbol.

A
Entalpija H°/ klJ
Entalpia
NO(g) + 1/205(g)
AHP =-57,1kJ
AH® =+90,3 kJ >
NOx(g)
1/2Ny(g) + Ox(g)

A AH°(NO,) =-57,1 kJ mol™
B AH°,(NO,)=-33,2 k] mol
C AH°,(NO,) =+33,2 kJ mol™
D AH°,(NO,)=+90,3 kJ mol™'

Plini Zveplov dioksid, dusik in kisik imajo:
A kén-dioxidra, a nitrogénre és az oxigénre igaz.:

A enako molsko maso;
moldris tomegiik egyenld;

B enako Stevilo atomov v 1 mol snovi;
1 mol anyagban egyenld szamu atom van;

C  enako prostornino 1 mol snovi pri istih pogojih;

1 mol anyagnak azonos feltételek mellett egyenld a térfogata;
D enako gostoto pri istih pogojih.

azonos feltételek mellett egyenld a siiriiségiik.
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5. Kako vplivata spremembi tlaka in temperature na prostornino dolo¢ene mnozine plina?

Milyen hatdssal van egy gdz megadott moldris mennyiségének térfogatdra a nyomds és a
hémeérséklet valtozdsa?

A

B

Prostornina plina ni odvisna od temperature in tlaka.
A gaz térfogata fiiggetlien a hdmérséklettsl és a nyomdsitol.

Prostornina plina se poveca, ¢e povisamo temperaturo in znizamo tlak plina.
Ha noveljiik a homérsékletet és csokkentjiik a nyomast, a gaz térfogata megnivekszik.

Prostornina plina se poveca, ¢e povisamo tlak pri nespremenjeni temperaturi.
Ha vdltozatlan hémérsékleten noveljitk a nyomdst, a gaz térfogata megnovekszik.

Prostornina plina se zmanj$a, ¢e povisamo temperaturo pri nespremenjenem tlaku.
Ha vdltozatlan nyomdson noveljiik a hémérsékletet, a gaz térfogata csokken.

6. Katera trditev velja za jedro atoma poljubnega elementa?

Melyik dllitas érvényes bdrmely tetszés szerinti elem atommagjdra?

A

B

V jedru atoma je Stevilo protonov in elektronov vedno enako.
Az atommagon beliili protonok és elektronok szdama mindig egyenld.

V jedru atoma je Stevilo protonov in nevtronov vedno enako.
Az atommagon beliili protonok és neutronok szdama mindig egyenld.

V jedru atoma so samo protoni.
Az atommagban csak protonok vannak.

V jedru atoma ni elektronov.
Az atommagban nincsenek elektronok.

7.V katerem nizu so elementi razvr§¢eni po naras¢ajo¢em atomskem radiju?

Melyik sorban vannak az elemek az atomsugaruk szerinti névekvs sorrendben?

A

B
C
D

bor (bor), B kisik (oxigén), O fluor (fluor), F
brom (brém), Br klor (klor), Cl fluor (fluor), F
kisik (oxigén), O fluor (fluor), F klor (klor), Cl

fluor (fluor), F kisik (oxigén), O ogljik (szén), C

8. Katera molekula je polarna?

Mely molekula poldris?

A

B
C
D

CO,
CCly
NH;

BF;



10.

11.

Katera trditev ni pravilna za vodikovo vez?

Melyik dllitas nem érvényes a hidrogénkitésre?

A

B

Vodikova vez deluje med molekulami vodikovega fluorida.
A hidrogénkdotés a hidrogén-fluorid molekuldi kozt jon létre.

Vodikova vez je vzrok za anomalno visoko vreli§¢e vode.

A hidrogénkdtés okozza a viz viszonylag magas forrdspontjdt.
Vodikova vez vpliva na gostoto vode.

A hidrogénkatés kihat a viz siiriiségére.

Vodikova vez je mo¢nejsa od kovalentne vezi.
A hidrogénkdtés erdsebb, mit a kovalens kotés.

Katera trdna snov ima najvisje talis¢e?

Melyik szilard anyag olvaddspontja a legmagasabb?

A

B

Glukoza.
A glukozé.

Natrijev klorid.
A natrium-kloride.

Jod.

A jodé.
Zivo srebro.
A higanyé.

Na sliki je osnovna celica kristala:

Melyik elem kristalydnak elemi celldja ldthaté az aldbbi képen?

natrija;

a natriumé;
natrijevega klorida;
a ndtrium-kloridé;
cezijevega klorida;
a cézium-klorideé,

joda.
a jode.

M061-431-1-1M
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12. 'V spodnji preglednici so podatki za topnost amonijevega klorida v vodi pri razliénih

13.

temperaturah.
Az aldbbi tdabldzatban az ammonium-klorid vizben valé oldhatésdga van megadva kiilonbozd
homérsékleten.
Temperatura
(Hémérséklet) 20 30 40 50 60
[°C]

Topnost (Oldhatésdag)

[ NH,CI/100 g vode] 37,2 41,4 45,8 50,4 55,2
Koliko amonijevega klorida je raztopljenega v 111 g nasi¢ene raztopine pri 50 °C?
Mennyi oldott ammonium-klorid van 111 g 50°C-os telitett oldatban?
A 372¢g
B 4l4¢g
C 458¢g
D 504¢g
Slike prikazujejo ¢aSe z vodnimi raztopinami. Vsak krogec predstavlja delec topljenca.
A képek csészékben 1évd vizes oldatokat dbrdzolnak. Minden egyes kor az oldott anyag
részecskéit jeloli.

o o o © 0o ©
O
O o o O o % S
° 1 P °
A B C D E
500 mL 500 mL 500 mL 500 mL 250 mL

Katera trditev ni pravilna?

Melyik dllitas nem igaz?

A

B

Najvecjo koncentracijo ima raztopina D.
A D oldat siirtisége a legnagyobb.

Raztopini A in E imata enako koncentracijo.
Az A és E oldatok koncentrdcidja egyenld.

Koncentracija topljenca v raztopini A je enaka polovici koncentracije v raztopini C.

Az oldott anyag koncentrdcicja az A oldatban fele akkora, mint a C oldatban.

Raztopina D je nasi¢ena.

A D telitett oldat.
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14.

15.

16.
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Pred reakcijo je v posodi 4,00 mol dusikovega oksida in 3,00 mol kisika. Po vzpostavitvi
ravnotezja je v posodi 1,00 mol dusikovega dioksida. Izracunajte ravnotezno mnozino kisika.

Edényiinkben 4,00 mol nitrogén-oxid és 3,00 mol oxigén van a reakcio eldtt. Az egyensuly bedllta
utan az edényben 1,00 mol nitrogén-dioxid van. Szamitsa ki az oxigén egyensulyi moldris
mennyiségét.

2NO(g) + Ox(g) =~ 2NOy(g)

A 0,50 mol O,
B 1,00 mol O,
C 2,00 mol O,
D 2,50 mol O,

Katera trditev je pravilna za katalizator?

Mely dllitas érvényes a katalizdatorra?

A Katalizator spremeni vrednost reakcijske entalpije.
A katalizator megvdltoztatia a reakcio entalpidjat.

B Katalizator spremeni reakcijski mehanizem.
A katalizator megvdltoztatia a reakcio mechanizmusdt.

C Katalizator lahko endotermno reakcijo spremeni v eksotermno reakcijo.
A katalizator az endoterm reakciot exoterm reakciova vdltoztathatja.

D Katalizator ne more pospesiti eksotermne reakcije.
A katalizator nem képes fokozni az exoterm reakcio sebességét.

Pri reakciji kalcijevega oksida z vodo, ki smo ji dodali fenolftalein, se barva raztopine:

A kdlcium-oxid és a viz reakcidjakor, fenolfialein hozzdaddsa mellett, az oldat szine:

A spremeni iz brezbarvne v vijoli¢no;
szintelenrdl lildra valtozik,

B spremeni iz vijoli¢ne v brezbarvno;
lilarol szintelenre vdltozik;

C spremeni iz rde¢e v modro;
pirosrol kékre viltozik;

D ne spremeni.
nem valtozik.
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17. Koliko 0,100 M raztopine NaOH potrebujemo za nevtralizacijo 25,0 mL 0,0500 M raztopine
ocetne kisline?

Mennyi 0,100 M NaOH oldatra van sziikségiink 25,0 mL 0,0500 M ecetsavoldat
neutralizdldasahoz?

18.

19.

A

B
C
D

6,25 mL;
12,5 mL;
25,0 mL;
125 mL.

Uredite enacbo redoks reakcije in izberite pravilno trditev:

Rendezze a redoxreakcio egyenletét, és vdlassza ki a valos dllitast:

NH; + CuO — Cu + N, + H,O
A Baker se oksidira.
A réz oxidalodik.
B Amonijak in bakrov oksid reagirata v razmerju #(NH;) : #(CuO) = 3:2.
Az ammonia és a rézoxid n(NH;) : n(CuO) = 3:2 ardanyban lépnek reakcioba.
C Oksidacijsko Stevilo dusika v amonijaku je +3.
A nitrogén vegyértéke az ammoniaban +3.
D  Mnozina vode, ki nastane pri reakciji, je enaka mnozini nastalega bakra.

A reakcioban létrejott viz és réz moldris mennyisége egyenld.

Katera trditev velja za galvanski ¢len?

Melyik dllitas érvényes a galvdanelemekre?

A

B

Galvanski ¢len je vir izmenicne elektri¢ne napetosti.
A galvdanelem a vdltodram forrdsa.

V enem polclenu poteka redukcija, v drugem pa oksidacija.

Az egyik félelemben redukcio, a masikban pedig oxiddcio folyik.
V obeh pol¢lenih se kovina izlo¢a na elektrodah.

Mindkét félelemben a fém az elektroddakon vilasztodik ki.

Napetost galvanskega ¢lena je vsota standardnih elektrodnih potencialov obeh polclenov.
A galvdnelem fesziiltsége a két félelem standard elektrodpotencidljanak dsszege.

1
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20. Kateri halogen je najmoc¢nejsi oksidant?

Melyik halogén elem a legerdsebb oxiddns?

A Fluor.
A fluor.
B Kilor.
A kior.
C Brom.
A bréom.
D Jod.
A jod.

21. Element X je pri sobnih pogojih trden. Pri segrevanju v epruveti nad gorilnikom se stali. Ko
talino elementa X zlijemo v vodo, nastanejo velike molekule, ki imajo obliko verig. Ta oblika
elementa X se da oblikovati, vendar postane ¢ez ¢as krhka, saj se atomi elementa X povezejo v
molekule Xg. Element X je:

Az X elem szobahdmérsékleten szildrd halmazdllapotu. Kémcsdben, gdazmelegits folott torténd
hevités hatdsdra megolvad. Amikor a megolvadlt, folyékony halmazallapozii X elemet vizbe

ontjiik, nagy, lanc formdju molekuldk jonnek létre. Az X elem ebben az dllapotaban képlékeny,
formdlhato, de egy idS utdn torékennyé vdlik, hiszen atomjai Xs-as molekulaba kotédnek. Az X

elem:

A fosfor;
foszfor,

B jod;
jod;

C zelezo;
vas;

D  zZveplo.
kén.

22. Katera trditev o fosforju in njegovih spojinah ni pravilna?

Melyik dllitas nem érvényes a foszforra és vegyiileteire?

A Beli fosfor hranimo v vodi.
A fehér foszfort vizben taroljuk.

B  Fosforjev(V) oksid je zelo higroskopen in se uporablja kot susilno sredstvo.
A foszfor(V)-oxid nagyon higroszkopikus, és szdritoanyagként hasznaljuk.
C Kalcijev dihidrogenfosfat(V) je pomembna sestavina umetnih gnojil.
A kdlcium- hidrogénfoszfat(V) a miitragydk fontos dsszetevdje.

D  Pri sobni temperaturi je najobstojnej$a modifikacija beli fosfor.
Szobahdmérsékleten legstabilabb modosulasa a fehér foszfor.
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23.

24.

25.

26.

Katera trditev o boru je pravilna?

Mely dllitas érvényes a borra?

A Bor je kovina kakor vsi elementi 3. skupine periodnega sistema.
Mint a periodusos rendszer 3. csoportianak tobbi eleme, a bor is fém.

B Atom bora ima tri valen¢ne elektrone.
A bor atomjanak hdarom vegyértékelektronja van.

C Borova kislina spada med zelo moc¢ne kisline.
A borsav a nagyon erds savak kozé tartozik.

D  Borovo kislino pridobivamo iz boksita.
A borsavat bauxitbol allitjuk eld.

Nastejte vse produkte, ki nastanejo pri reakciji natrija z vodo.

Sorolja fel az osszes terméket, amelyek a ndtrium és a viz reakciojaval jonnek létre.

A Natrijev hidroksid.
Natrium-hidroxid.

B Natrijev hidroksid in vodik.
Natrium-hidroxid és hidrogén.

C Natrijev oksid in vodik.
Natrium-oxid és hidrogén.

D Natrijev peroksid in vodik.
Ndtrium-peroxid és hidrogén.

Koliksno je oksidacijsko Stevilo kroma v spojini [CrCI(NH;3),]NO5?
Mennyi a krom vegyértéke a [CrCl,(NH3) ,[NO; vegyiiletben?

A 2
B +3
C +4
D +6

Etanol in dimetil eter sta:

Az etanol és a dimetil éter:

A polozajna izomera;
helyezeti izomérdk;

B geometrijska izomera;
mértani izomérdk;

C funkcionalna izomera;
Sfunkciondlis izomérdk;

D opticna izomera.
optikai izomérdk.
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27. Narisana je skeletna formula antidepresiva Prozac. Izberite ustrezno molekulsko formulo.

28.

29.

Adva van a Prozac depresszio elleni anyag szerkezeti képlete. Vilassza ki a megfelel
molekuldris képletet.

o ® >

F3C

C,7;H4sNOF;
C17HgNOF;
C,7H3NOF;
C,7H ;sNOF;

Katero ime ustreza zapisani formuli spojine?

Melyik megnevezés felel meg a megadott vegyiilet képletének?

O

OH

2-metil-6-oksoheksan-3-ol
2-metil-6-oxohexan-3-ol

4-hidroksi-5-metilheksanal
4-hidroxi-5-metilhexanal
4-hidroksi-5-metilheksan-1-on
4-hidroxi-5-metilhexan-1-on

5-metil-1-oksoheksan-4-ol
S5-metil-1-oxohexan-4-ol

V katerem nizu so spojine razvr$éene po padajoci topnosti v vodi?

Melyik sorban vannak a vegyiiletek a vizben valo oldhatésdaguk szevinti csokkend sorrendben?

A

B

\/\/\

Cl -~ ~_~_COOH
\/\/COO_ Na+ > \/\/\C]
\\//\\/coo-Nf o~ ~_~_COOH

+
> \/\/COO_ Na
o ~_~_-COoH
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30. Pri adiciji vode na propen nastane:

Mit kapunk a viz és a propén addiciojandl?

A propan-1-ol;

B  propan-2-ol;
C propanal;
D

propanon.

31. Reakcija 1-kloropropana z amonijakom je primer:

Az I-kloropropdn reakcicja az ammoniaval példa:

A elektrofilne substitucije;
az elektrofil szubsztituciora;

B nukleofilne substitucije;
a nukleofil szubsztituciora;

C nukleofilne adicije;
a nukleofil addiciora;

D oksidacije.
az oxiddciora.

32. Ogljikovodik vsebuje 85,7 % ogljika. Katera spojina ne ustreza navedenemu podatku?

Egy szénhidrogén 85,7 % szenet tartalmaz. Melyik vegyiilet nem felel meg ennek az adatnak?

A Propen.
Propén.
B But-1-en.
But-1-én.
C Benzen.
Benzol.

D Ciklopentan.
Ciklopentan.
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33.

34.

35.

M061-431-1-1M

Katera trditev o ogljikovodikih je pravilna?
Melyik dllitas érvényes a szénhidrogénekre?
A Alkani so nenasi¢eni ogljikovodiki.

Az alkdnok telitetlen szénhidrogének.

B Za alkene in alkine so znacilne reakcije elektrofilne substitucije.
Az alkénekre és az alkinokra az elektrofil szubsztitucios reakciok a jellemzédek.

C  Splosna formula alkanov z razvejeno verigo je C,Ha,.
Az dgas szerkezetii alkanok dltaldnos képlete C,H,,,.

D Nerazvejeni alkani s 16 in ve¢ ogljikovimi atomi so pri sobnih pogojih trdni.
A 16 és anndl t6bb szénatomot tartalmazo, nem dgas szerkezetii alkanok
szobahdémérsékleten szildrd halmazallapotuak.

Iz katere organske spojine dobimo pri radikalskem kloriranju dva monoklorirana produkta?

Mely szerves vegyiilet szabadgyok-klorozdsdval kapunk két monoklorozott terméket?

A Propan.
Propdn.

B 2,2-dimetilpropan.
2,2-dimetilpropdn.

C 1,4-dimetilbenzen.
1,4-dimetilbenzol.

D Ciklopentan.
Ciklopentan.

Katera spojina ima najvisje vrelisce?

Melyik vegyiiletnek a legmagasabb a forrdaspontja?
A Butan-1-ol.

B Butan-2-on.

C  2-metilpropan-2-ol.

D

Pentan.
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36. Etanal nastane:

37.

38.

Az etandl létrejon:

A

B

pri oksidaciji etana s kisikom iz zraka;

az etdn és a leveglbdl szarmazo oxigén oxiddcidjaval;
pri oksidaciji etanojske kisline;

az ecetsav oxiddciojaval;

pri reakciji etina z vodo v prisotnosti kisline;
az etin és a viz savas kdzegben (0rténd reakciojaval;

pri reakciji kloroetana s kalijevim hidroksidom.
a kloretan és a kalium-hidroxid reakcidjaval.

Glukozo uvrséamo med:

A glukozt:
A ogljikovodike;

a szénhidrogének kozé,;
B polisaharide;

a poliszacharidok kozé,
C disaharide;

a diszacharidok kézé;
D monosaharide.

a monoszacharidok kozé

soroljuk.

V katerih polimerih je lahko vezana prikazana spojina?

Melyik polimer vegyiiletekben taldlhatjuk a kovetkezd vegyiiletet?

HS—CH,— (llH— COOH
NH,
v ogljikovih hidratih;
a szénhidratokban;

v polipeptidih;

a polipeptidekben;
v kavéuku;

a kaucsukban;

v poliestrih.
a poliészterekben.

17
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39.

40.
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Katera spojina reagira z 0,10 M raztopino klorovodikove kisline?

Melyik vegyiilet lép reakcioba a 0,10 M sésavoldattal?

A OH

Y

NH,

CH;

NO,

slele

V katerem primeru potece kondenzacijska polimerizacija?

Melyik esetben beszéliink kondenzdcios polimerizdciorol?

A CH;-CH,-CH,-NH, + CH;—CH,—CH,-COOH

B HOOCOCOOH + H,N-CH,—CH,-CH,—NH,

C CH=CH, + CH;—CH=CH,

Y

CHy—C=CH,
COOCH;

D +CH;—CH=CH,
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